

Δευτέρα, 30 Μαΐου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2011

Σημαντική ενίσχυση του EBITDA κατά 198%

Η ΕΛΑΣΤΡΟΝ ΑΕΒΕ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ανακοίνωσε τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου 2011 βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ).

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου διαμορφώθηκε σε € 21,7 εκ. έναντι € 21,0 εκ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Το ενοποιημένο μικτό κέρδος παρουσίασε σημαντική βελτίωση και ανήλθε σε € 3,2 εκ. ή 14,9% επί των πωλήσεων έναντι € 2,3 εκ. ή 11,0% επί των πωλήσεων το 2010, ενώ τα αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) αυξήθηκαν σημαντικά και ανήλθαν σε € 1,2 εκ. έναντι € 0,4 εκ. το 2010. Τέλος, τα αποτελέσματα πριν από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας σημείωσαν βελτίωση και διαμορφώθηκαν σε € 0,3 εκ. έναντι € 0,2 εκ. το αντίστοιχο περυσινό διάστημα. Σε επίπεδο μητρικής εταιρίας ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε σε € 18,0 εκ. έναντι € 17,5 εκ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Τα αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) αυξήθηκαν σημαντικά και ανήλθαν σε € 1,1 εκ. έναντι € 0,5 εκ. το 2010, ενώ τα αποτελέσματα πριν από φόρους διατηρήθηκαν στα ίδια επίπεδα με το αντίστοιχο περυσινό διάστημα και ανήλθαν σε κέρδη € 0,5 εκ.

Η ζήτηση χαλυβουργικών προϊόντων παρέμεινε υποτονική, ελλείψει εκτέλεσης έργων υποδομής, καθώς και λόγω καθίζησης της κατασκευαστικής και οικοδομικής δραστηριότητας. Στον αντίποδα, η άνοδος των τιμών των χαλυβουργικών προϊόντων διεθνώς οδηγούμενη κυρίως από την άνοδο των τιμών των πρώτων υλών, διατηρήθηκε, καθ' όλη σχεδόν τη διάρκεια του πρώτου τριμήνου της χρήσης αντισταθμίζοντας ως ένα βαθμό την πτώση της δραστηριότητας και βελτιώνοντας τα περιθώρια κερδοφορίας του Ομίλου. Ωστόσο, η επιδείνωση της οικονομικής κατάστασης στην Ελλάδα, καθώς και οι συνθήκες αβεβαιότητας που έχουν διαμορφωθεί καθιστούν την ανάγκη περαιτέρω θωράκισης του Ομίλου επιτακτική. Στο πλαίσιο αυτό η Διοίκηση του Ομίλου Έλαστρον επικεντρώνεται:

- Στην αυστηρότερη αξιολόγηση του πιστωτικού κινδύνου και στην εφαρμογή επιπλέον μέτρων με σκοπό την εξασφάλιση των εμπορικών απαιτήσεων. Συγκεκριμένα μέσω της ασφάλισης πιστώσεων και λοιπών εγγυήσεων, η έκθεση του Ομίλου στον πιστωτικό κίνδυνο περιορίζεται στο 15%.
- Στην ορθολογικότερη διαχείριση των αποθεμάτων μέσω της συνεχούς αξιολόγησης του αναγκαίου επιπέδου αποθεματοποίησης με στόχο την αποφυγή δέσμευσης κεφαλαίων κίνησης.
- Στην βελτίωση της ρευστότητας και της κεφαλαιακής επάρκειας με στόχο την διατήρηση του δείκτη δανειακής μόχλευσης σε πολύ χαμηλά επίπεδα.
- Στην επιπλέον μείωση του λειτουργικού κόστους και περιορισμού των δαπανών με γνώμονα την άμεση προσαρμογή στα επίπεδα δραστηριότητας και γενικότερα στις υπάρχουσες οικονομικές συνθήκες.

Σε παγκόσμιο επίπεδο, η ζήτηση χαλυβουργικών προϊόντων κατά την διάρκεια του 2^{ου} τριμήνου του έτους αναμένεται να διαμορφωθεί σε χαμηλότερα επίπεδα, συμβάλλοντας έτσι στην διόρθωση των τιμών. Στην Ελλάδα, η αβεβαιότητα ως προς την έκβαση της εν εξελίξει δημοσιονομικής κρίσης καθώς και η συρρίκνωση της αγοράς, δεν δημιουργούν βέβαιες προσδοκίες ανάκαμψης στο προσεχές μέλλον.

Σημείωση: Τα «Οικονομικά Στοιχεία και Πληροφορίες» του πρώτου τριμήνου 2011 της ΕΛΑΣΤΡΟΝ ΑΕΒΕ θα δημοσιευθούν την Τρίτη 31 Μαΐου 2011 στην εφημερίδα «Κέρδος» και θα είναι διαθέσιμα μαζί με τις «Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 31.03.2011 βάσει Δ.Π.Χ.Α.» στην ιστοσελίδα της εταιρίας στο διαδίκτυο www.elastron.gr, καθώς και στο Χρηματιστήριο Αθηνών www.athex.gr, την Δευτέρα 30 Μαΐου 2011.